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VERBINDUNG/REGISTRIERUNG DER IR-Sun HEIZUNGSREGLER PER QR-CODE

Die neue Version der IRSun-App (1.0.12) bringt etwas Neues mit einer Kombination der aktualisierten 
Software auf dem Regler - Registrierung des Reglers in der Anwendung per QR-Code. Dies vermeidet die 
Probleme mit unterschiedlichen Netzwerkeinstellungen, die die Verbindung verursachen.

Der erste Begriff für eine solche Verbindung ist die aktualisierte Software auf dem Regler. Mindestens 
Verzion v1.001.

Die Verbindung erfolgt nach folgenden Schritten:

Wählen Sie im WLAN-Menü die Zeile mit der Bezeichnung SSID:

A. Verbinden Sie den Regler mit dem WIFI-Netzwerk

Geben Sie am Regler die richtige Netzwerk-SSID und das Passwort ein und drücken Sie »QR«.

Ein Bildschirm mit einem QR-Code und einigen Informationen über den Regler (seine MAC-Adresse und 
Geräte-ID) wird angezeigt. Unter dem QR-Code befinden sich 4 Punkte, die Verbindungskennungen sind. 
Warten Sie vor dem Scannen mit der App, bis alle vier Punkte weiß werden, was bedeutet, dass sich der 
Regler erfolgreich mit dem Internet und den Kommunikationsservern verbunden hat. Wenn alle Punkte nicht 
farbig sind, bedeutet dies, dass das Gerät nicht richtig angeschlossen ist, was mit falschen Netzwerkdaten 
(SSID und Passwort) oder einem schlechten Signal am Installationsort des Reglers oder dem aktuellen 
Netzwerk zusammenhängen kann die 2,4-GHz-WLAN-Frequenz ist nicht eingeschaltet.
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B. Scannen und registrieren Sie den Heizungsregler in der App
Sobald der Regler erfolgreich mit dem Internet verbunden ist, kann er im Benutzerkonto in der IRSUN-
Anwendung registriert werden.

Melden Sie sich in der App an und wählen Sie im Menü »Neues Gerät hinzufügen«.
 

Am oberen Bildschirmrand wird nun ein zusätzlicher Button angezeigt: »Gerät mit QR-Code hinzufügen«.

Gehen Sie die angezeigten Anweisungen durch und gelangen Sie zum oberen Fenster für die 
Geräteregistrierung. Drücken Sie den Button »QR-Code scannen« und die Kamera öffnet sich zum Scannen
des Codes.

Bringen Sie Ihr Telefon näher an den QR-Code auf dem Regler und warten Sie, bis die App den QR-Code 
gelesen hat.
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Sobald der Code gelesen wurde, sehen Sie einen Bildschirm zum Benennen des Geräts.

Benennen Sie das Gerät und fügen Sie eine Gruppe hinzu/wählen Sie sie aus. Der Regler wird dem System 
hinzugefügt.
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